

PYTANIE 1: do Pakietu 8

Czy Zamawiający dopuści test kasetkowy do oznaczania AMP50-BAR100-BZD100-COC50-MOR/OPI40-MET50-TCA300-THC12 ze śliny lub moczu?

Oraz czy Zamawiający dopuści test do oznaczania dziesięciu narkotyków, w tym powyższych ośmiu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **NIE** dopuści testu kasetkowego do oznaczania AMP50-BAR100-BZD100-COC50-MOR/OPI40-MET50-TCA300-THC12 ze śliny lub moczu. Zamawiający **NIE** dopuści testu do oznaczania dziesięciu narkotyków, w tym powyższych ośmiu.

Materiałem diagnostycznym jest surowica.

PYTANIE 2: do Pakietu 10

Czy Zamawiający dopuści test kasetkowy w poz. 3: RPR Carbon?

I czy Zamawiający dopuści opakowanie 100 ozn lub 500 ozn?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający prosi o przesłanie ulotki do testu.

PYTANIE 3: do Pakietu 10

Czy Zamawiający dopuści test kasetkowy w poz. 6: Test ciążowy w innym opakowaniu zbiorczym niż 30 szt.?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuści test kasetkowy w poz. 6: Test ciążowy w innym opakowaniu zbiorczym niż 30 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Z-CA DYREKTORA
ds. Administracyjno-Technicznych

mgr inż. Adrian Gatoń

